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Úvodní slovo 

Vážení spoluobčané, 

doba prázdnin a dovolených skončila a pro většinu z nás zase začal běžný život. Děti se vrátily do 

školních lavic, potěšilo mě, že jsem mohla letos přivítat 39 nových prvňáčků. Počet dětí v naší škole 

stále roste, jsme za to rádi. Obdrželi jsme další dotaci na rozvoj konektivity ve škole, stále se snažíme 

zlepšovat podmínky pro výuku. V mateřské škole je již několik let využita kapacita dětí maximálně. 

Minulý měsíc jsme pokračovali ve výstavbě průtahu Starým Rybníkem, práce zatím probíhají podle 

plánu, v příštích týdnech dojde k vybudování druhého autobusového zálivu ve směru na Skalnou. 

Právě probíhá modernizace veřejného osvětlení našeho města. Celá investiční akce vyjde na cca. 4 mil. 

Kč, z toho dotace od státu činí 60 %.  

Dokončujeme práce související s havárií dešťové kanalizace ve Farní ulici a připravujeme vše pro opravu 

Sadové ulice.  

Otevírací hodiny knihovny bohužel zatím zůstávají stejné, jak tomu bylo doposud.  Doufám, že během 

podzimu se nám podaří i tato situace vyřešit ku prospěchu nás všech. 

Přeji vám všem krásné babí léto 😊 

Mgr. Rita Skalová – starostka 

Společenská kronika 

Jubilanti tohoto měsíce                                    

Bohuslava Břízová   87 let   

Hildegard Heinrichová   87 let 

Anna Rothová    82 let 

Jaroslava Hubálková  81 let   

       

 

BLAHOPŘEJEME! 

matrikářka MěÚ Skalná – Jana Herrová 

Vítání občánků města Skalná 

V listopadu 2023 se bude konat v obřadní síni Městského úřadu 

ve Skalné „Vítání dětí“. Pokud jste se ještě nepřihlásili a máte 

zájem zúčastnit se, dostavte se na městský úřad – matriku – 

s rodným listem dítěte.  

matrikářka MěÚ Skalná – Jana Herrová 
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                                   Odvoz objemného domovního odpadu 

        Ve Skalné, Starém Rybníku, Vonšově a v části Kateřina opět proběhne svoz objemného domovního 

odpadu, tzv. hromádek, kam lze především umístit nábytek, koberce, ledničky, pneumatiky od 

osobního automobilu bez disků 

a podobné věci, které nelze 

během roku vložit do popelnic. 

Na hromádky můžete zvlášť 

umístit i železo a jeho odvoz 

bude rovněž zajištěn. Takto 

vytvořené hromádky umístěte 

u svého bydliště v místě 

určeném pro svoz popelnic 

s TDO, kde bude odpad 

odvážen firmou Marius 

Pedersen a.s. ve spolupráci 

s pracovníky technických 

služeb města a to následovně:  

                                                         

v pondělí 09. října 2023 Skalná 

v úterý 10. října 2023 Starý Rybník, Vonšov, Kateřina 

Na hromádky rozhodně nepatří: pneumatiky s disky, stavební suť, větve, zemina a suroviny, 

které lze během roku umístit do kontejnerů na separovaný odpad rozmístěných po městě, oděvy, 

plechovky, jedlý olej / a nebezpečný odpad jako jsou autobaterie, léky, oleje, kyseliny/ papír, plasty, 

sklo, barvy apod. Tento nebezpečný odpad můžete odnést do sběrného kontejneru, který bude 

přistaven v: 

                                                                sobotu 07. října 2023  

9:00 – 12:00 hodin ve Skalné v ulici Za Školou / u budovy obvodního lékaře / 

12:00-13:00 ve Starém Rybníku / před bývalým obchodem Jednoty / 

               Žádáme občany, aby hromádky nerozebírali a nepohazovali jednotlivé předměty po městě, 

když zjistí, že jsou nefunkční, neupotřebitelné apod. Také Vás žádáme, netvořte hromádky dřív, než je 

stanovený termín. Vždyť většina občanů má zájem, aby naše město a spádové obce i jejich okolí bylo 

nejen hezké, ale i čisté a bez černých skládek. Odložení věcí, které nejsou objemným odpadem bude 

považováno za založení černé skládky (nebudou odvezeny) a bude postiženo jako přestupek.  Pokud 

máte větší množství odpadu, např. při rekonstrukci bytu či domu, úklidu půdy, obměny vybavení 

domácnosti atd. obraťte se na skládku v Chocovicích. Máte-li pochybnosti či problém s likvidací 

jakéhokoli druhu odpadu, obraťte se na Městský úřad Skalná. Jako každý půlrok bude sběr 

elektroodpadu zajišťovat JSDH Skalná.  

Kamila Kirch – poplatky 
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Výlet do Kladrub 

V úterý 22. srpna jsme se probudili do krásného teplého slunečného dne, který byl jako stvořený pro 

výlet. Ten náš směřoval do Kladrub v západních Čechách, v okrese Tachov. Jen tak pro zajímavost, 

v Čechách a na Moravě existují desatery Kladruby. Před 10. hodinou byl přistaven autobus na 

autobusové zastávce v centru města, a tak jsme mohli podle plánu vyrazit. Zájem o výlet byl velký, 

autobus se nám povedlo zaplnit do posledního místa. Po více jak hodinové cestě jsme dorazili do cíle. 

Zde jsme se rozdělili do dvou skupin, abychom mohli absolvovat předem domluvenou nově otevřenou 

prohlídkovou trasu s názvem Klášter+. Na tomto okruhu jsme se dozvěděli o životě mnichů v barokním 

benediktinském klášteře, jejich ubytování, stravování, duchovním 

životě, práci a odpočinku. Nahlédli jsme také do rajského dvora a 

do barokně gotického kostela Nanebevzetí Panny Marie od 

světoznámého architekta Jana Blažeje Santiniho Aichela. Prohlídka 

trvala asi 60 minut, které však utekly jako voda. Po skončení 

prohlídky se od zbývajících účastníků 

oddělila skupina 13 statečných, která 

se ve víc než 35stupňovém vedru 

rozhodla vydat po naučné stezce 

dlouhé cca 6 km. Stezka vedla nad 

klášterem směrem do centra města. 

Zde skupina zavítala ještě do kostela 

sv. Jakuba, který se nachází na 

náměstí. Před kostem byly staré kamenné kříže, nazývané též jako smírčí. 

Ani těm nejstatečnějším se však v tomto tropickém počasí nechtělo 

pokračovat v druhé polovině naučné stezky, a tak se rozhodli vrátit zpět 

do chladnějších míst kláštera, kde už zbývající účastníci měli za sebou 

oběd a užívali si kávičku a sladkou tečku. Ani ostatní se však nenechali o toto ochudit. V 16:00 hodin 

jsme nasedli zpět do autobusu a vyrazili plni dojmů zpět k domovu, kam jsme se všichni v pořádku po 

17. hodině vrátili. Se všemi účastníky se budu těšit na další výlety, které město Skalná plánuje. 

   

Mgr. Martina Muchnová – tajemnice MěÚ 
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Město Skalná příjme pracovníka technických služeb na pozici: 

 zahradnice/zahradník     

                              

Místo výkonu práce: Skalná a její místní části 

Nástup: Dle dohody 

Náplň práce: Péče o zeleň a veřejná prostranství města Skalná 

  (parky, květinové záhonky, okrasné dřeviny, vinice, travnaté plochy) 

Nabízíme: 

- Hlavní pracovní poměr na dobu neurčitou - s 3 měsíční zkušební dobou 

- Platové podmínky ve výši až 29 986 Kč 

- Zaměstnanecké výhody 

- Příjemný pracovní kolektiv a pracovní prostředí 

- Jednosměnný provoz 

Požadujeme: 

- Manuální a fyzickou zdatnost 

- Spolehlivost, zodpovědnost, pečlivost a časovou flexibilitu 

Výhodou: 

- Vyučen/a v oboru zahradník, zemědělec, lesní dělník, údržba sadových a 

krajinářských prvků … atd. 

- Praxe v oboru péče o zeleň, zahradnictví, florista/ka 

- Řidičské oprávnění skupin C, T 

Kontakt: Mgr. Martina Muchnová, tel: 354548820, mob: 602128206, email: tajemnik@skalna.cz 
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Zahájení školního roku 2023/2024 v mateřské škole 

Nový školní rok byl ve 

školce zahájen již v pátek 

1. září 2023 ve všech 

našich třídách – Berušek, 

Sluníček i Motýlků. 

Do třídy Berušek jsou 

zapsány nejmladší děti od 

dvou let. Vzhledem 

k nízkému věku většího 

počtu dětí nás čeká 

náročná adaptace i práce. 

Přesto věříme, že při dobré 

spolupráci s rodiči nejmladších dětí dojde brzy ke zvyknutí na prostředí a režim MŠ. Věříme, že i takto 

maličkým dětem se bude u nás líbit.  

Ve třídě Sluníček jsou zařazeny děti již od 3 let. Některé z těchto dětí jsou ve školce poprvé, takže si 

také postupně zvykají a každým dnem dělají velké pokroky. 

Ve třídě Motýlků jsou většinou předškoláci, kteří 

se již v minulých letech ve školce dobře 

adaptovali a začlenili do dětského kolektivu své 

třídy. V tomto školním roce je čeká intenzivní a 

systematická příprava na vstup do ZŠ. 

Hned první den školního roku čekalo na všechny 

děti malé sladké překvapení pro radost na 

přivítanou v mateřské školce. 

Na začátku září nám počasí přálo, tak jsme mohli 

poznávat okolí MŠ i krásnou přírodu, kterou okolí 

našeho města nabízí. Společně jsme také sklidili úrodu na zahradě MŠ, o kterou se malí zahradníci 

pomáhali starat během roku. 

Mateřská škola opět přispěla drobnými výrobky na výstavu výpěstků místních zahrádkářů. Výtvory 

vyrobené ve školce jsou ze zahradních plodů a 

jiných přírodnin. Tyto dekorace byly k vidění 

na místních Dožínkách na výstavě zahrádkářů. 

Věříme, že se také v tomto školním roce 

všechny děti brzy zadaptují a těšíme se na 

společné zážitky v průběhu celého školního 

roku. 

                                                           Za mateřskou 

školu Bronislava Kuželková, ředitelka MŠ 
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Setkání harmonikářů  

   Sešel se rok s rokem a opět hasiči uspořádali pro obyvatelstvo lidové posezení s harmonikou. 

Tentokrát se uskutečnilo v sobotu, 2. září, v hasičárně. Na pozvání reagovalo 8 harmonikářů ze Skalné 

a z Lubů. Bohužel, mezi nimi už nebyl ten první, Pepa – Josef Mariánus st. Ten, který první před patnácti 

lety přišel s myšlenkou pozvat skalenské harmonikáře a zahrát pro lidi. Prostě, jen tak lidi i sebe 

pobavit. Tato akce se ujala a letos jsme slavili již 14. ročník.                                        

 Příznivců harmoniky, lidové hudby a dechovky přišlo opět mnoho. Začátek byl ve 14 hodin a v 15 hodin 

už byl sál hasičské zbrojnice zaplněn. Hasiči opět připravili k posezení stoly a lavice, ujali se občerstvení, 

opékali klobásy, podávala se káva a koláče, které napekly hasičské ženy. Pivo teklo za třech píp. A 

muzikanti? Ti se svého úkolu zhostili na výbornou. Osm harmonikářů, jako obvykle, bavilo přítomné až 

do večerních hodin. Lidé si zazpívali i zatančili, strávili krásné pohodové odpoledne. I počasí se 

umoudřilo a malinko se oteplilo. 

Za SDH Mgr. Růžena Štěříková 
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Zahrádkáři 

   Každý rok je v posledních letech jiný. Letos bylo jaro velmi chladné a deštivé, na zahrádky se nedalo 

jít. Pak začalo velmi suché až tropické počasí. Bez vody! Poslední týden v srpnu a začátek září, kdy 

teploty klesly až ke 14 °C, byl opět chladný. Zahrádkáři museli stále s počasím bojovat. Některé jejich 

výsledky jsme mohli vidět na podzim, 9. září, na výstavě při akci Dožínky. A že bylo co vidět! Všem 

zahrádkářům musíme poděkovat a pochválit je za jejich práci.  

Mgr. Růžena Štěříková 
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Obrazem: Slavnosti města Skalná 
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Hasičské soustředění a soutěž 

Ve dnech 25.8.-27.8. proběhlo 

soustředění mladých hasičů. Počasí 

vyšlo, stejně tak i příprava na závody. 

Trénovali jsme všechny disciplíny, 

které nás čekají v podzimních 

závodech. Seznámili jsme s novinkami 

v Závodu hasičské všestrannosti a 

brannosti, které se budeme učit na 

kroužku. Na zábavu se také našel čas.  

První víkend v září se konaly závody 

pro mladé hasiče, Bačův memoriál 

v Teplé. Družstva z okresu Cheb 

i přilehlého okolí Teplé se utkala ve 

štafetě požárních dvojic a požárním 

útoku. Závodily tři kategorie – přípravka, mladší, starší. Naší mladší statečně bojovali a nakonec i přes 

prvotní nezdar v obou disciplínách získali bronzové medaile. 

Kateřina Došková 
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FOTBALOVÝ KEMP 2023 

Ve dnech 7.8.23-11.8.23 se uskutečnil 3.ročník fotbalového kempu FK Skalná. Tento rok se jej 

zúčastnilo 36 dětí: ročníky 2009 - 2017. 

Tréninky vedli zkušení trenéři: Jan Makovec ,Jiří Musil ,Láďa Javorský,Jan Makovec ml.,Matěj Kliment 

a celý kemp fotografovala Tereza Drieniková. 

Kemp připravili Batista Miroslav a Slepička Václav. Stravování bylo zajištěno v jídelně u Josefa Kapice, 

za což celé rodině Kapiců děkujeme. 

Dále bychom chtěli poděkovat fy.GAZZA SPORT za dodání věcí pro děti a za věcné dary, SDH Skalná za 

možnost exkurze v hasičárně a městu Skalná za podporu fotbalu ve Skalné. 

Miroslav Batista 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INFO PRO NÁVŠTĚVNÍKY AREÁLU FK 

Na základě incidentu v areálu FK Skalná se rozhodl Výkonný výbor FK Skalná vydat zákaz vstupu všem 

psům. Děkujeme za pochopení! 
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Život v DZR Kazdův Dvůr 

V červenci naše klienty navštívilo celkem 11 reborn panenek. Jedná se o 

panenky, které vypadají jako reálná miminka. Přivezla je paní Pokorná Jitka 

společně s manželem a klientům je postupně představila. Reakce klientů byly 

úžasné. Dokonce nebylo ani potřeba klienty instruovat, jak panenku držet. 

Všichni instinktivně panenku drželi v náručí, jako by šlo o skutečné miminko. Na 

panenky klientky i klienti reagovali velmi pozitivně, usmívali se, dotýkali se jich, 

hladili je, mluvili na ně. Při tom se většina z nich rozpomněla na výchovu 

vlastních dětí. Návštěva reborn panenek rovněž u klientů podpořila jejich 

verbální dovednosti a jemnou motoriku rukou. V neposlední řadě se vše 

provázalo do reminiscenční terapie.  
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Život v DZR Kazdův Dvůr 

Všichni víme, že pohyb je nedílnou součástí života 

každého člověka a tanec je jeho doménou. Ladnost 

a přesnost pohybů celého těla v rytmu valčíku, 

walzu, ale i tanga nebo rumby navozuje smyslnost 

a je silným emotivním zážitkem, jak pro tanečníky, 

tak pro diváky. V srpnu jsme proto pro naše klienty 

zorganizovali vystoupení juniorského tanečního 

páru z ATK Standard Cheb Vladimíra Hány, kteří 

nám ukázky těchto tanců předvedli. V rámci 

standardních tanců se jednalo o tance Waltz, 

Tango, Valčík a Quickstep. V rámci 

latinskoamerických tanců šlo pak o ukázky tanců 

Samba, Ča-ča, Rumba, Paso doble a Jive. 

Klientům se taneční vystoupení velmi líbilo, 

sami se pohybovali do rytmu hudby, tleskali a 

v závěru všem tanečníkům vřele děkovali. 

Věříme, že toto vystoupení nebylo ojedinělé a 

že tento taneční pár pro naše klienty časem 

znovu zatančí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Lucie Valečková, DiS. –sociální pracovnice 
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Přichází podzim - BUĎTE VIDĚT! 

 
S říjnem máme již spojený podzim, 

se kterým souvisí i změny venkovních 

teplot a počasí. Přes den sice ještě může 

svítit slunce, které zvedne teplotu, ale 

rána i noci již bývají chladná a v ranních 

hodinách se často tvoří, nejen v blízkosti 

silnic, mlha. Ta může znepříjemnit 

cestování řidičům, ale je také nebezpečná 

pro chodce, kteří jdou špatně vidět, 

pokud nemají žádné reflexní prvky na 

svém oblečení. Chodci by ve vlastním 

zájmu měli dbát na to, aby jejich oblečení 

mělo na sobě nějaký reflexní prvek nebo 

doplněk z fluorescenčních materiálů. 

Tyto prvky zvyšují světelný kontrast vůči pozadí a prodlužují tak vzdálenost, na jakou může řidič chodce 

zaznamenat. Dobré je také nosit oblečení jasných barev, aby byli lépe vidět v šeru, ve tmě či v mlze. 

Zvláště opatrní by měli být chodci při pohybu na komunikacích za soumraku a za svítání. Chodci jsou 

v silničním provozu ti nejzranitelnější.  

 

Řidiči by tak měli počítat s nepřízní počasí a přizpůsobit tomu také svou jízdu na komunikacích a zvýšit 

opatrnost. Spadané listí, vlhkost, ale také již přízemní mrazíky, mohou být velmi nebezpečné. Podzim 

je z pohledu dopravních nehod rizikovým obdobím, a to i pokud jde o nehody zaviněné srážkou se zvěří. 

U vysoké zvěře bychom měli být nejvíce opatrní především v období páření – tedy v říjnu až prosinci. 

Statistiky uvádí, že nejčastěji dochází k takovýmto nehodám dvě hodiny po západu slunce a hodiny 

před jeho východem. Při projíždění kolem lesů, polí a luk je důležité dodržovat povolenou rychlost – 

případné neštěstí lze odvrátit včasným brzděním. V případě projíždění rizikovými úseky dodržujte 

bezpečnou vzdálenost mezi vozidly – budete mít více času na reakci. Když zvěř vidíte již v dáli stát 

uprostřed silnice, bezpečný a rychlý průjezd Vám zajistí zhasnutá dálková světla, aby neoslňovala zvěř. 

 

Vidět a být viděn, je základní pravidlo bezpečnosti na silnicích, které platí pro všechny účastníky 

silničního provozu a za snížené viditelnosti dvojnásob. Každý rok realizují policejní preventisté 

Krajského ředitelství policie Karlovarského kraje preventivní akce zaměřené na viditelnost chodců. 

Potkat je můžete od října po celém Karlovarském kraji, především na místech, která jsou pro chodce 

nebezpečná. V rámci těchto akcí je prioritou naučit chodce používat reflexní prvky a připomenout jim, 

jak být nejlépe vidět. Od policistů pak moh ou obdržet různé reflexní předměty jako např. reflexní 

pásky, blikající odrazky, blikající pásky apod.  

 

kpt. Bc. Zuzana Churaňová 
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Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – 

měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, IČO: 00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR E 11481 • 

Redakční rada: Lukáš Verbovský, tel. 354 548 823, Mgr. Martina Muchnová - tel. č. 354 548 820 • příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9, e-mailem: knihovna@skalna.cz, 

nebo zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla je k 5. dni daného měsíce                  • vyšlo 15. září 2023 • příspěvky v elektronické podobě uvítáme • Ten, kdo neobdrží zpravodaj do 

své poštovní schránky, si jej může zdarma vyzvednout na Městském úřadě ve Skalné. 

 

Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, Dominant všechny barvy, 

Green Shell-typu Araukana a Dark Shell-typu Maranska, cena od 259,- Kč/ ks                                                                                               

Prodej: Skalná    – u pošty 

 24.9. a 15.10. 2023   - 13.35 hod. 

Výkup králičích kožek – cena dle poptávky, doprava 189,- Kč za celý nákup, 

doporučujeme objednávat!  

Info: Po-Pá 9.00-16.00hod, tel. 601 576 270, 728 605 840 

 www.drubezcervenyhradek.cz  

 

mailto:zpravodaj@skalna.cz,•

